Монтаж своими руками
Монтаж соляной плитки можно легко осуществить собственными силами в соответствии с настоящей инструкцией.
Перед монтажом необходимо выровнять стены (проверять желательно по лазерному уровню). Стены должны быть полностью сухими.
ВАЖНО
Вес плитки из соли 60кг - 1 метр квадратный. При временных перегородках (например гипсокартон) предусмотреть усиление основания.
Монтажный раствор - универсальный строительный Multi-Purpose Titebond® (красная туба).
Без подсветки
Соляная плитка монтируется в соответствии с размером от заданного уровня пола или потолка. Монтируется с перевязкой. Ориентировочный расход монтажного раствора - 1,5 Туба 310 мл на 1 кв.м.
Толщина равна толщине камня – 3см. 
С подсветкой
Для монтажа подсветки необходимо сначала рассчитать требуемый метраж светодиодной ленты, количество трансформаторов, усилителей, возможно контроллеров.
При подсчете требуемого количества ленты для подсветки соляной плитки считать из расчета два ряда ленты на один 1 ряд плитки. Расход на 1 кв.м плитки 12 м светодиодной ленты.
Исходя из длины светодиодной ленты, удельной мощности (Вт/м) и рабочего напряжения (эти показатели можно узнать из характеристик ленты) подберите блок питания. Если вы хотите использовать многоцветную RGB ленту, то вам потребуется использовать контроллер.
Мощность одного метра светодиодной ленты чаще всего 7,2Вт, в зависимости от производителя.
Важно
При планировании монтажа плитки из соли предусмотреть места размещения трансформаторов (размер в зависимости от производителя). 
На выровненную стену сверху и снизу монтируется оцинкованный замкнутый профиль 30*30мм, в середине профиль 60*30 мм (возможно складывание двух не замкнутых) профилей. Профиль крепится к стене с шагом 17см, на саморезы, дюбели.
В этом случае толщина отделки равна толщине плитки 3 см плюс 3 см оцинкованный профиль.
Итого 6 см.
Монтаж светодиодной ленты.
Светодиодная подсветка монтируется к стене на заднюю клейкую сторону между подготовленными оцинкованными профилями. Таким образом, расстояние для «раскрытия» света от диодной ленты до плитки соли составляет 30 мм.
Монтаж осуществляется в соответствии с требованиями по монтажу диодной ленты (уточняйте у поставщика).

Подрезка камня
При необходимости подрезки плитки при монтаже использовать угло – отрезную машину («болгарку») с диском по бетону (сегментный).

Затирка швов
Швы затираются солью – прилагается при продаже. В растолченную соль добавляется минимальное количество воды для образования «кашицы», консистенцией похожей на плиточную затирку. Раствор готов к затирке швов.
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