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Аллергические заболевания и иммунная система
У пациентов с аллергическими заболеваниями имеется дисбаланс в работе иммунной системы с преобладанием выработки иммуноглобулинов класса Е, снижением количества и функциональной активности иммунокомпетентных клеток. Следствием этого является инфицирование больных, развитие хронических очагов инфекции, что, в свою очередь, усугубляет уже имеющиеся нарушения иммунитета. 
Научные исследования, проведенные на базе больницы Солотвинского солерудника показали, что в результате курса пребывания больных в соляных шахтах достоверно снижается микробная и грибковая обсемененность слизистых оболочек органов дыхания, снижается уровень иммуноглобулинов класса Е (маркер аллергии), улучшаются функциональные свойства иммунокомпетентных клеток. Таким образом, пребывание в помещениях, воздух которых обогащен частицами соли, способствует нормализации работы иммунной системы.
Бронхиальная астма, аллергический ринит
Отечественные и зарубежные исследователи отмечают, что после курса нахождения в помещениях, отделанных каменной солью, отмечается значительное улучшение (на 70 90%) состояния больных бронхиальной астмой. Отмечено уменьшение числа приступов затрудненного дыхания, улучшение функциональных показателей работы органов дыхания, а в дальнейшем - уменьшение потребности в медикаментозных средствах, способствующих расширению бронхов (бронхолитиках).
У больных с сезонными и круглогодичными аллергическими ринитами наблюдалось уменьшение заложенности носа, выделений из носа, улучшалось общее самочувствие пациентов.
Аллергические заболевания кожи
У больных с атопическим дерматитом (атопической экземой, нейродермитом) после пребывания в помещениях, отделанных каменной солью, наблюдалось улучшение состояния кожи.
Частые респираторные инфекции, хронический бронхит
После сеансов нахождения в помещении, отделанном каменной солью, уменьшалось частота острых респираторных инфекций (ОРЗ) и обострений хронического бронхита.
Нервная система
Работа нервной системы тесно связана с состоянием иммунитета и всегда страдает при развитии иммунного дисбаланса. Исследователи отмечают возникновение феномена релаксации (расслабления) на фоне пребывания в соляных комнатах, пещерах. В результате пребывания в соляных комнатах у пациентов улучшался сон, они становились более спокойными и лучше переносили физические и эмоциональные нагрузки.
Современные "Cоляные комнаты"
В настоящее время возможной стала отделка помещений пластинами (кирпичиками) каменной соли, после чего в них создается микроклимат, подобный таковому в соляной пещере или шахте. Следует подчеркнуть, что отделка даже одной стены в комнате кирпичиками из каменной соли способствует улучшению микроклимата и, следовательно, оказывает благотворное влияние на здоровье людей, которые пользуются этим помещением. 
"Живой воздух" соляных комнат является доступным немедикаментозным средством оздоровления и улучшения качества жизни людей и, в конечном итоге, способствует продлению активного долголетия!
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